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Tisuće ljudi će protresti ulice diljem Europe 

 

 

U subotu 20. rujna će oko 10 000 Europljana sudjelovati u 
jedinstvenom flashmobu u 33 zemlje diljem kontinenta.  

Hrvatska se priključuje tom projektu te će se flashmob održati u 
četiri grada – Čakovcu, Prelogu, Murskom Središću i Karlovcu.  

Flashmob je dio promocije paneuropskog MOVE Week-a koji započinje 9 
dana kasnije, 29. rujna i traje do 5. listopada 2014. godine. U Republici 
Hrvatskoj planira se oko 200 sportsko-rekreativnih aktivnosti na kojima se 
očekuje ukupno 11 000 sudionika tijekom MOVE Weeka.  

Tjedan kretanja (Move Week), čiji je moto „100 milijuna više 
Europljana aktivnih u sportu i tjelesnoj aktivnosti do 2020. godine“, 
obilježava se početkom mjeseca listopada, a dio je velike kampanje pod 
nazivom NowWeMove - „Krećimo se sada“. NowWeMove kampanju je 
2012. godine pokrenula ISCA – Međunarodno udruženje Sport i kultura 
(International Sport and Culture Association, Kopenhagen) s ciljem 
promicanja pozitivnih učinaka sporta i tjelesne aktivnosti na zdravlje ljudi te 
uspostavljanja mostova suradnje među europskim državama.  

 S ciljem privlačenja pozornosti slučajnih prolaznika i medija na 
NowWeMove kampanju i MOVE Week,  u Međimurskoj županiji  
organiziramo flashmob u sva tri grada.  

Tako će gotovo 300 plesača, uglavnom djece i mladih iz Međimurja,  
plesati na jedinstvenu koreografiju, kao i u brojnim drugim gradovima 



 

Europe. Od videosnimki flashmoba iz cijele Europe izradit će se jedan 
zajednički video kojim će se službeno najaviti Move Week 2014. godine.   

 Flashmob će se održati u subotu, 20.rujna 2014. godine u 11h na slijedećim 
lokacijama; na Trgu Republike u Čakovcu, u centru Grada Preloga te u  
Murskom Središću na šetalištu uz rijeku Muru.  

Organizatori flashmoba u Međimurju su Zavod za javno zdravstvo 
Međimurske županije, Gradovi Čakovec, Prelog i Mursko Središće te  
Turistička zajednica Grada Preloga i Grada Mursko Središće. U plesnoj 
koreografiji sudjeluju Plesna skupina Vivona iz Čakovca, Srednja škola 
Čakovec, Plesna grupa Udruge za pomoć osobama s intelektualnim 
poteškoćama Međimurske županije, Društvo naša djeca Prelog i Draškovec, 
Forum mladih grada Preloga, Udruga studenata Grada Preloga, Seljačka 
sloga Prelog,  Mažoretkinje Općine Donji kraljevec te Osnovna škola Mursko 
Središće.   
 

U gradu Karlovcu će se flashmob održati na Šetalištu dr. Franje Tuđmana, 
također u 11 sati, a organizatori su Zavod za javno zdravstvo Karlovačke 
županije i Udruge za ples i rekreaciju RIVER DANCE,  koja će i sudjelovati u 
plasnom nastupu.  

Pozivamo Vas da nam se pridružite te da zajedno doprinesemo stvaranju 
sretnijeg i zdravijeg društva!  

S  poštovanjem, 

 
Više o MOVE Weeku možete saznati na http://croatia.moveweek.eu/ ili  na 
http://moveweek.eu/ , a o svim planiranim aktivnostim u sklopu Move 
Week-a 2014. godine na web stranici našeg zavoda  www.zzjz-ck.hr. 
 
Snimku prošlogodišnjeg Move Week flasmoba  možete pogledati na 
slijedećoj adresi:  

http://www.youtube.com/watch?v=AKeqBY3XaXs 

 
Ravnateljica Zavoda  

Marina Payerl-Pal, dr.med. 
 

Voditeljica djelatnosti za javno zdravstvo 
           Renata Kutnjak Kiš, dr.med.   
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